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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "A kormányzat figyelembe vette, hogy az iváncsai 
akkumulátorgyár veszélyezteti a térség ivóvízbiztonságát, hogy annak működése vízhiányt 
válthat ki?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Sajnos jó ideje nem számít újdonságnak – ezt a vízügyeket nagyrészt kontrolláló tárca vezetőjének
nem kell részletezni –, hogy Magyarország egyre jobban ki van téve az aszályoknak, időszakos
vízhiányoknak. Ezen anomália kezelése jelenleg nem kormányzati prioritás, azonban az elmúlt évek
gazdaságpolitikai céljai csak súlyosbítják vízbiztonságunkat, hiszen tudjuk jól, hogy a tucatszámra
terjedő akkumulátorgyárak vízigénye akkora, melynek biztosítása komoly kihívást jelent.

Fenti  helyzet  súlyosságát  támasztja  alá  az  a  sajtóértsülés,  hogy  az  iváncsai  akkumulátorüzem
vízigényét a kormányzat egy új, több mint 13 milliárd adóforintba kerülő vízhálózat kiépítésével
tartja biztosíthatónak, melyet az ercsi vízbázisokkal kötnének össze, elismerve, hogy az Iváncsa-
Pusztaszabolcs-Adony-térség nem képes kielégíteni az üzem igényeit.

 

Tisztelt Miniszter Úr!

Fenti probléma kapcsán kérem, tájékoztasson, hogy

• A kormányzat, illetve a Belügyminisztérium figyelembe vette, hogy az iváncsai 
akkumulátorgyár veszélyezteti a térség ivóvízbiztonságát, hogy annak működése 
vízhiányt válthat ki?

• Egy lehetséges üzemzavar vagy baleset veszélyt jelenthete, beszennyezheti-e a térség 
vízbázisát? Milyen biztonsági lépésekkel kívánják megőrizni a térség 
ivóvízbiztonságát egy fenti veszély megtörténte esetén? 

 



Megtisztelő válaszát megköszönöm!

Budapest, 2024. március 25.

                

                            Dr. Oláh Lajos
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